

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 29 septembrie 2023.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 14 consilieri locali din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Coja Maricel .

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1217/22.09.2023.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – domnul Acsente Florentin.

Dumnealui prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Ghidigeni, județul Galați, pentru perioada 2022-2027.*

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 2 - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie și sport.

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 3 - Comisia juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, protecție copii și tineret, protecția mediului și turism.

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de elaborare a Studiului de fezabilitate și depunere Cerere de finanțare pentru obiectivul de investiție "Construire parc fotovoltaic în Comuna Ghidigeni, județul Galați".*

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

3. *Diverse.*

Suplimentar pe ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Ghidigeni în Consiliile de Administrație și în Comisiile de Evaluare și Asigurare a Calității ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Ghidigeni, județul Galați pentru anul 2023 – 2024.*

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 2 - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie și sport.

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Ghidigeni, județul Galați, pentru perioada 2022-2027.*

Prezintă domnul primar. Dumnealui spune că strategia de dezvoltare locală este indispensabilă pentru că atunci când ne propunem să facem proiecte în acest exercițiu(2022-2027) pe liniile de finanțare existente și proiectele ce se urmăresc a fi implementate se regăsesc în această strategie. Iar dacă sunt proiecte care nu sunt prinse în versiunea actuală, aceasta se poate modifica tot prin hotărâre de consiliu local.

Domnul Cotan întreabă dacă sunt trecute proiectele actuale și cel cu energie verde și domnul primar spune că se regăsesc.

Nu mai sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Ghidigeni, județul Galați, pentru perioada 2022-2027**, este votat **cu 14 voturi pentru**.

În continuare este prezentat **Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de elaborare a Studiului de fezabilitate și depunere Cerere de finanțare pentru obiectivul de investiție "Construire parc fotovoltaic în Comuna Ghidigeni, județul Galați"**.

Prezintă domnul primar. Dumnealui spune că pe tranziția justă se deschide această linie de finanțare și plata se va face la success. dumnealui spune că trebuie dat consumul pe ultimul an iar pentru că pe raza comunei nu avem linie de înaltă tensiune ci doar de medie suprafața pe care se poate face acest parc fotovoltaic este de 5000 mp și va fi lângă SRMP-ul de la gaz pentru că acolo există post de transformare.

Domnul Cotan spune că pe această linie sunt eligibile doar 6 județe.

Domnul primar completează spunând că dacă nu se va putea acoperi tot consumul tot este un beneficiu pentru că scad cheltuielile cu energia.

Nu mai sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de elaborare a Studiului de fezabilitate și depunere Cerere de finanțare pentru obiectivul de investiție "Construire parc fotovoltaic în Comuna Ghidigeni, județul Galați"**, este votat **cu 14 voturi pentru**.

Următorul punct pe ordinea de zi este, **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Ghidigeni în Consiliile de Administrație și în Comisiile de Evaluare și Asigurare a Calității ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Ghidigeni, județul Galați pentru anul 2023 – 2024**.

Domnul primar spune că la fiecare început de an școlile au solicitat acești reprezentanți și spune doamnelor și domnilor consilieri să facă propuneri.

Domnul președinte spune care au fost reprezentanții desemnați anul anterior. Domnul Sălăvăastru spune că ar fi bine să rămână aceeași reprezentanți și anul acesta. Doamna secretar aduce la cunoștință că unul din reprezentanții aleși anul trecut, anul acesta se află în incompatibilitate, deoarece este cadru didactic.

Doamna Chițiga îl propune pe domnul Bădiță Marian, propunere aprobată de ceilalți consilieri locali.

Nu mai sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Ghidigeni în Consiliile de Administrație și în Comisiile de Evaluare și Asigurare a Calității ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Ghidigeni, județul Galați pentru anul 2023 – 2024**, este votat **cu 14 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate adresele Școlii Gimnaziale Ion Creangă Tălpigi și a Școlii Gimnaziale Ghidigeni prin care se solicită decontarea navetei cadrelor didactice pe luna august și septembrie 2023.

Supuse la vot, cererile ambelor școli, sunt votate **cu 14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Pepenel Bădeanu Andreea, profesor de educație fizică la Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni, prin care solicită închiriere locuință în comună deoarece distanța de la domiciliu este mare.

Supusă la vot, cererea doamnei Irimia Luminița, este votată **cu 12 voturi pentru**.

În continuare este prezentată cererea domnului Cocoș Sandu prin care solicită concesionarea terenului unde are construită o locuință.

Domnul viceprimar spune că suprafața este dar trebuie să-și plătească datoriile.

Supusă la vot, cererea domnului Cocoș Sandu, este votată cu 14 voturi pentru.

Următoarea cerere prezentată este cea a doamnei Caramalău Marieta, prin care solicită concesionarea terenului unde are construită o locuință.

Domnul primar spune că s-a lovit de imposibilitatea de a-și face acte de proprietate după actul de vânzare cumpărare de mână pe care îl are și pentru a reuși îi trebuie acest contract de concesiune.

Nu sunt discuții.

Supusă la vot, cererea doamnei Caramalău Marieta, este votată **cu 14 voturi pentru**.

Următoarea cerere este a doamnei Ilie Ana Maria prin care solicită închirierea/concesionarea terenului din spatele proprietății sale.

Domnul viceprimar și domnul primar spun că e de preferat să se închirieze terenul.

Domnul primar spune că în zona puțurilor se dorește să se facă un parc fotovoltaic care să asigure energia pentru stația de apă în zona respectivă.

Nu sunt discuții.

Supusă la vot, cererea doamnei Ilie Ana Maria, este votată **cu 14 voturi pentru închiriere**.

Este prezentată cererea domnului Stoica Daniel prin care solicită concesionarea suprafeței de 35mp teren situat în zona blocurilor, unde are construit un garaj.

Domnul Absente întreabă dacă are deja construit garajul.

Domnul viceprimar spune că da și că acesta mai are o suprafață concesionată.

Domnul primar spune că pentru a se evita să se întâmple ceea ce s-a întâmplat cu zona de la piață unde s-a făcut parcare, e de preferat să se închirieze și nu să se concesioneze.

Nu sunt discuții.

Supusă la vot, cererea domnului Stoica Constantin, este votată **cu 14 voturi pentru închiriere**.

În continuare este prezentată cererea domnului Iosip Laurențiu prin care solicită modificarea contractului de concesiune întrucât suprafața pe care o deține este mai mare.

Domnul viceprimar spune că după ce și-a făcut gardul cu acordul vecinului a rezultat o suprafață mai mare.

Nu sunt discuții.

Supusă la vot, cererea domnului Iosip Laurențiu, este votată **cu 14 voturi pentru**.

Este prezentat Raportul de Follow-up al Curții de conturi Galați. Domnul președinte dă citire acestui raport, în care se face mențiune la faptul că măsura nr. 13 din decizia nr. 3 din 14.03.2013 a rămas fără obiect.

Domnul primar spune că este vorba despre proiectul Târgul săptămânal, unde din cauza intrării în insolvență a constructorului, primăria a fost nevoită să termine lucrările cu o altă societate, iar Curtea de conturi a solicitat recuperarea contravalorii acelor lucrări, dar pentru că nu s-a mai avut de unde recupera au ajuns la această concluzie și au închis măsura.

În continuare este prezentată cererea domnului Biclea Viorel prin care solicită închirierea apartamentului de intervenție.

Domnul Cotan spune că domnul Biclea i-a spus că va da Consiliul Local în judecată.

Domnul primar spune că atât timp cât nu are un act care să-i confere dreptul de a folosi bunul, proprietate a Consiliului local, bun pe care îl administrează după cum dorește.

Domnul Cotan spune că ar trebui să fie dat în judecată de către Consiliul Local și să se ceară prejudiciile aduse din 2013.

Nu mai sunt discuții.

Cererea domnului Biclea nu are temeii, având în vedere că i s-a comunicat faptul că locuința nu mai face obiectul închirierii.

În continuare sunt aduse la cunoștință cererile domnului Manea Cezar prin care aduce la cunoștință nemulțumirile cu privire la faptul că prin degradarea acostamentului străzii Bogheșteni, la fiecare ploaie mai consistentă i se inundă curtea și îi sunt aduse în curte cantități însemnate de aluviuni și că nu își poate reconstrui gardul. Solicită Consiliului Local să aprobe o hotărâre privind repararea urgentă a acostamentului străzii Bogheșteni.

Domnul Cotan întreabă ce cere domnul Manea de fapt.

Domnul primar spune că el vrea să îi facă primăria gard în spate ca să nu se mai ducă apa la el în curte.

Domnul Cotan spune că domnul Manea spune că nu s-a respectat proiectul și că tubul nu are dimensiunea din proiect și că trebuie găsită o soluție pentru acea zonă.

Domnul primar spune că un rol îl are și diferența de nivel dintre cele două străzi, iar pentru șanțul existent nu se putea pune un tub de preluare mai mare decât cel pus de proiectant. În încercarea de a proteja curtea dlui Manea și a vecinilor acestuia, ar inunda o singură locuință și urmările ar fi mai grave. Dumnealui spune că proiectantul a fost și i-a făcut o cameră de liniștire. Domnul primar spune domnilor consilieri să meargă și să observe situația în teren, proiectul a fost făcut în baza unor măsurători de către specialiști.

Domnul Cotan spune că domnul Manea insistă pe faptul că nu s-a respectat proiectul.

Domnul primar spune că cine dorește poate să vină să consulte proiectul.

Domnul Cotan spune că ar trebui făcut un șanț de drenaj care să nu mai inunde pe nimeni.

Domnul viceprimar spune că i-a spus dlui Manea să-și facă o rigolă de pământ dar nu a fost de acord.

Domnul primar întreabă la ce concluzie s-a ajuns și domnii consilieri spun că pe proprietatea lui acesta își poate construi gard.

Nu mai sunt discuții.

În continuare este prezentată cererea doamnei profesor Nadane Florentina Adriana, prin care solicită microbuzul pentru transportul elevilor la Retroparada toamnei, pe data de 01.10.2023, între orele 09.00-12.00.

Supusă la vot, cererea doamnei Nadane Florentina Adriana, este votată **cu 14 voturi pentru**.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Florentin ACSENTE



Contrasemnează,
Secretar general,
Virginica-Ramona SAVIN